Objectius:

v" Realitzar una fulla de calcul senzilla.

Exercici:

1.- En una fulla en blanc realitza la seglient taula amb els respectius calculs:

& Libro1 - B X
A B C D i
1 Despeses de Personal
2 Evolucid de la despesa del Capitol |
3 =
4 2002 2003 Diferéncia |
5 |Alcaldia - Presidéncia 147.249,35€ 154.611.82€
& Economiai Finances 273.051,82€ 286.704,41€
7 Organitzacid 222.296,35€  233.411.16€
8 Benestar social 171.540,87€ 180.117,92 €
9 Via Publicai Manteniment 120.785,40€  126.824.67€
10 | Urbanisme i Medi Ambient 167.082,57€ | 1754306, 70€
11 Total
‘M 4 » M| Hojal - Hoja2 . Hoja3 - ¥ [ | m

Considera a tenir en compte:

= Elformat de les cel-les amb les dades econdmiques és de tipus Contabilitat.
= Les cel-les Diferéncia és el resultat de restar el valor de I'any 2002 al 2003.
= Els diferents Totals sén la suma de les respectives columnes.

2.- El resultat ha de ser el seglient:

i Libro1 - = X
A B C D 'i
1 Despeses de Personal
2 Evolucia de la despesa del Capitol |
3 =
a 2002 2003 Diferéncia |
5 |Alcaldia - Presidéncia 147.249,35 € 154.611,82€ 7.302,4T7 €
& Economia i Finances 273.051,82 € 2860.704,41€ 13.652,59€
7 Organitzacid 222.296,35 € 233.411.16€ | 11.114,81€
8 Benestar social 171.540,87 € 180.117.92€ 857705 €
S Via Pablica i Manteniment 120.785,40 € 126.824,.67 € 6.039.27 €
10 Urbanisme i Medi Ambient 167.082,57 € 175.436,70€ 8.354,13 €
11 Total 1.102.008,36€ 1.157.106,68€ 55.100,32€
‘4 4 » M| Hojal ~Hoja2 - Hoja3 - %1 (L m
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3.- Canvia el valor de la despesa d’Organitzacié de I'any 2002 a un valor de 213.324,66 €. Fes el

mateix amb el valor corresponent a I'any 2003 i la despesa Alcaldia — Presidéncia deixant-lo a

155.564,27 €. S’han actualitzat automaticament les férmules que havies introduit?

4.- Desa el resultat amb el nom Exercici Excel — Sessié 01 — Principis Basics.

5.- Fes una fulla de calcul tal com la que apareix a continuacio:

3 Libro1 - B2 X
A B C D E F G
1 Serveide compres
2
3 Pressupost material d'informatica
4 02/07/2004
5
Ordinadors Model Quantitat Pr.eu. Preu IVA (16%) Preu+IVA
6 unitari total
7 Dell Dimensidn 2400 2 1.322,23€
8 |Fujitsu Scenic C 3 1.502,53€
9 HP d3zo 2 1.724,90€
10 Total:
M 4 b M| Hojal | Hoja2 . Hojad %1 [ 0
6.- Fes els calculs que creguis necessaris a les cel-les en blanc.
7.- El resultat haura de ser el seglient:
& Libro1 - o X
A B C D E F G
1 Serveide compres
2
3 Pressupost material d'informatica
4 02/07/2004
5
Ordinadors Model Quantitat Pr.eu. Preu IVA (16%) Preu+IVA
6 unitari total
7 |Dell Dimension 2400 2 1.32223€ 2.644,46 € 423,11 € 3.067.57€
8 |Fujitsu ScenicC 3 1.502,53€ 4.507.59€ 721,21 € 5.228,80€
9 HP d33n 2 1.72490€ 3.449,80 € 551,97 € 4.001,77 €
10 Total: 10.601,85€ 1.696,30€ 12.298,15€
M 4 ¢ M| Hojal | Hoja2 - Hoja3 %1 [ | i

8.- Desa la practica amb el nom Exercici Excel — Sessié 01 — Principis Basic (Opcional).

EO1 - Principis basic

Pag. 2



